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ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ:  

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Сучасне суспільство змінилося, потреба у цифровізації стала нагальною. 

Інформаційні технології пронизали усі сфери життя, трансформуючи бізнес-

процеси, способи комунікації [1]. Фінансовий аналіз, як ключовий інструмент 

для прийняття ефективних управлінських рішень, не залишився осторонь цих 

змін. До основних питань фінансового аналізу, що зазнали трансформації під 

впливом цифровізації і,  відповідно, потребують відповідних рішень, можна 

віднести:  

Інформаційне перевантаження. Доступ до величезних масивів даних 

може стати проблемою, якщо аналітик не має інструментів та навичок для 

ефективної роботи з ними. Необхідно вміти відфільтровувати, структурувати 

та аналізувати дані, щоб отримати корисну інформацію.  
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Розвиток предиктивної аналітики. Використання штучного інтелекту та 

машинного навчання дозволяє прогнозувати майбутні тенденції, оцінювати 

ризики та приймати більш обґрунтовані рішення.  

Персоналізація фінансових послуг. Аналіз великого обсягу даних 

дозволяє краще розуміти потреби клієнтів, що уможливлює підбір для них 

персоналізованих фінансових продуктів та послуг.  

Поява нових інструментів та технологій. Розвиток технологій блокчейну, 

розподілених реєстрів та цифрових валют відкриває нові можливості для 

фінансового аналізу та управління фінансами.  

Зростання ролі фінансового аналітика. Фінансові аналітики стають 

ключовими гравцями в прийнятті стратегічних рішень, надаючи керівництву 

компаній цінну інформацію та прогнози. 

Нестача кваліфікованих кадрів. Цифровізація фінансового сектору (у 

тому числі і при проведенні фінансового аналізу) вимагає від фахівців нових 

компетенцій у сфері data science, програмування, роботи з Big Data та AI-

технологіями.  

Слід зазначити, що зміни, які відбуваються під впливом цифровізації є 

перманентними, що обумовлює необхідність перманентного навчання 

персоналу та співпрацю із консалтинговими службами [2; 3].  

Паралельно з цим треба навчитись використовувати спеціалізоване 

програмне забезпечення для аналізу даних, автоматизації процесів візуалізації 

результатів та адаптації бізнес-процесів. Це допоможе підвищити 

ефективність та точності аналізу: завдяки автоматизації рутинних завдань, 

аналітики можуть зосередитися на більш складних задачах, таких як 

інтерпретація результатів, пошук прихованих закономірностей та 

прогнозування. Такий глобальний підхід однак неможливий без співпраці з IT-

фахівцями котрі допоможуть забезпечити ефективну інтеграцію нових 

технологій у фінансовий аналіз, та безперервне навчання співробітників.  
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В умовах таких глобальних змін та стрімкої цифровізації важливо також 

не забувати за такий важливий елемент як кібербезпека. Зберігання та обробка 

великих масивів фінансової інформації вимагає забезпечення високого рівня  і 

захисту даних від несанкціонованого доступу, що можливо шляхом 

використання штучного інтелекту (проте потрібно пам’ятати про етичні 

аспекти його використання).  

Цифровізація неминуче змінює фінансовий аналіз, ставлячи перед 

фахівцями нові виклики, але водночас відкриваючи перед ними й нові 

можливості. Ті компанії та фахівці, які зможуть ефективно адаптуватися до 

змін, отримають значні конкурентні переваги та зможуть приймати більш 

обґрунтовані рішення, що сприятимуть успішному розвитку бізнесу. 
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